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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Autorka se ve své bakalářské práci zabývá problematikou komunikace s pacientem v resuscitační péči. 

K volbě tématu ji inspirovala prázdninová praxe na KAR FNKV.  Sama iniciovala etnografický 

výzkum na toto téma ještě v době prázdninové praxe. Reflexe jejích vlastních zkušeností může být 

inspirací pro další studie komunikace v resuscitační péči.   

 

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

3 

 
 Autorka v teoretické části vymezila základní východiska týkající se problematiky komunikace a 

následně problematiky komunikace ve zdravotnictví, resp. v resuscitační péči.  Ke zpracování 

teoretických východisek využila dostupné české i zahraniční prameny z oboru psychologie, 

komunikace i ošetřovatelství a sociologie. Vytvořila si tak dobré výchozí postavení a prokázala, že se 

v dané problematice velmi dobře orientuje. Pracovala samostatně, pokyny vedoucí práce respektovala. 

 

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
3 

 
 Autorka prováděla výzkumnou sondu formou etnografického šetření na jedné stanici KAR FNKV po 

dobu 5 ti hodinových intervalů v průběhu 5 pracovních dní. Podařilo se jí zaznamenat cenná 

pozorování jedinečné interakce sestry s pacientkou ve velmi vážném stavu, která byla při vědomí.  

Pozorování zpracovala formou reflexe, resp. odpovědi na otázky, co viděla, co si myslela a co cítila. 

Pozorování tak bylo doplněno o unikátní zkušenost studentky 2. ročníku studia ošetřovatelství a její 

reflexi vlastních omezených znalostí složité problematiky ošetřovatelské péče na resuscitačním 

oddělení. I když se nepodařilo úplně splnit cíl práce, vysoce hodnotím zaujetí studentky věnovat se této 

problematice a iniciovat tuto studii.   

 

 

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

4 

 Výborná grafická, jazyková a stylistická úroveň., opravdu krásný jazyk. Publikační norma dodržena. 

Kontrola Turnitinem ukázala 18 % shodu – v oblasti formálních požadavků na práci, přímých citací a 

seznamu literatury.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:   

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

1. Co bylo primárním impulsem k iniciování Vaší studie komunikace 

v resuscitační péči? 

2. Uveďte nejčastější bariéry v komunikaci v resuscitační péči. 

 

 
 

 
 

 
Hodnocení celkem: Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.  

 

Návrh klasifikace práce: výborně 
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Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


